



INNOVATÍV KÉPZÉSI LEHETŐSÉGEK A PTE ORVOSI KÉSZSÉGFEJLESZTŐ ÉS INNOVÁCIÓS KÖZPONTJÁBAN



A PTE Általános Orvostudományi Karának nemrégiben megnyílt, már az orvosképzés és szakképzés szinte valamennyi szakmai területét kiszolgálni képes **Orvosi Készségfejlesztő és Innovációs Központja** egyedülálló lehetőséget teremt a traumatológiai képzések számára is. A központban szimulátorok segítségével elsajátíthatók az egyszerű sebészeti beavatkozások, különböző típusú sebzárások valamint a műtői eszközök- akkumulátoros fűrómotorok, oszcillációs fűrészek- használata.

A **négy műtőasztallal felszerelt tanműtőben** a szakma szabályainak megfelelő igények alapján összeállított, szinte a teljes traumatológiai **kézi eszköz park szolgálja a szimulációs eszközökön, preparátumokon és cadavereken történő gyakorlást.** A tanműtő felszereltsége, **kiegészítő eszköz készlete** – Rtg képerősítő, sugárvédő eszközök - a műtéti szakasszisztens és **műtőssegéd képzések megfelelő háttereként is szolgálnak.**

Az idei év januárjában egy bemutató műtét során Prof Dr. Nyárády József, a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Traumatológiai és Kézsebészeti Klinikájának emeritus professzorának **iránymutatása alapján egy ritka rekonstrukciós kézsebészeti beavatkozást végeztek el az érdeklődő kézsebészek és leendő kézsebészek.**

Ezen a kurzuson **Thiel fixált tetemen II. lábujj eltávolítását követően a hüvelykujj helyére történő átültetése valósult meg, mikro sebészeti eszközök, varróanyagok valamint operációs mikroszkóp segítségével. Nagy hangsúlyt fektettek az ujjakat ellátó erek, idegek preparálására majd a helyes varrat technikák alkalmazására.**

A Professzor Úr célja tapasztalatainak és tudásának átadása a fiatal kézsebész nemzedéknek.

A tanműtőben folyamatos graduális és postgraduális képzések, **robotsebészeti és más manuális szakmai kurzusok szervezése, kivitelezése zajlik** a műtéti szakasszisztensek gyakorlati felkészítése mellett.

A perioperatív műtéti szakasszisztensek záróvizsgáját idén májusban másodszor fogjuk a tanműtőben lebonyolítani. A tavalyi évben sikeres vizsgát elméleti és szimulációs vizsgarészt **9 fő teljesített.**

A záróvizsgát megelőzően egy vizsgafelkészítő **2 napot hirdetünk meg a 8 hallgatóknak,** ahol a **traumatológiai, sebészeti és kisklinikumi alap és speciális skillek átisméltése és a biztonságos helyismeret elsajátítása a cél.**

Pécs, 2025.04.10.

Hauckné Nagyházi Mónika

PTE ÁOK OKIK

Tanműtő vezető